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Máme velkou radost! Ohrobec-
ký zpravodaj získal 3. místo 
v soutěži o nejlepší radniční 

zpravodaj roku 2024. Tento úspěch 
je výsledkem spolupráce radnice, 
zejména Hany Adamkovičové, šéfre-
daktora Petra Holečka a grafika To-
máše Sladkého Fikrle, kteří společně 
vytváří kvalitní a  obsahově pestrý 
zpravodaj. Porota ocenila zejména 
tematickou pestrost, prostor věno-
vaný místním aktérům a přehlednou 
a čtivou hierarchii obsahu. Diplom je 
k nahlédnutí na radnici!

Získali jsme cenu za třetí nejlepší zpravodaj!

Divadelní svátek v Ohrobci! 
M ilí sousedé, přátelé kultury 

a rodiny s dětmi,
připravte se na nezapome-

nutelný zážitek! Poslední prázd-
ninová sobota,  30. srpna 2025, se 
v naší obci ponese ve znamení smí-
chu, kouzel a  velkého hereckého 
umění. Malebné prostranství mezi 
rybníky se opět promění v  kouzel-
nou divadelní scénu a přivítá již tra-
diční Ohrobecký divadelní festival.

Celé odpoledne bude patřit pře-
devším našim nejmenším, pro které 
je připraven pestrý program plný 
pohádek, magie a  dobrodružství. 
Až se den přehoupne ve večer a nad 
rybníky se rozsvítí hvězdy, pódium 
ovládnou známé tváře české herec-
ké scény – Martin Stránský a Tomáš 
Matonoha  – ve strhující komedii 
z blízké budoucnosti.

Přijďte s námi strávit den plný kul-
tury a dobré nálady. Těšíme se na vás!

PROGRAM FESTIVALU
ODPOLEDNE PRO CELOU RODINU (vstupné dobrovolné):

14:30 ALCHYMISTA BAVOR  
Špetka magie, kapka historie a pořádná dávka zábavy pro malé  
i velké zvědavce.

15:00 FOUSATÝ PŘÍPAD VALERIÁNA DRAKA  
Detektivní pohádka v podání souboru „Bluud Teátr “, která vás vtáhne 
do napínavého pátrání.

16:15 ALCHYMISTA BAVOR  
Hravé představení plné kouzel, smíchu a tajemství se vrací pro ty, kdo ho poprvé 
nestihli!

17:00 ČERT A KÁČA  
Nesmrtelná česká klasika v podání divadla Miraon. Zvítězí Káčina kuráž 
nad pekelnými úklady?

VEČERNÍ PŘEDSTAVENÍ POD ŠIRÝM NEBEM (vstupné 150 Kč na osobu):

20:00 POSLEDNÍ ČLOVĚK NA ZEMI  
Geniální komedie v hvězdném obsazení! Země je neobyvatelná a prostřelý  
úředník (Tomáš Matonoha) má za úkol vystěhovat poslední zbytky lidí.  
Vše mu ale zkomplikuje setkání s nečekaným a velmi podivným pozemšťanem 
(Martin Stránský).

Po celý den bude zajištěno bohaté občerstvení – jídlo, pití a všelijaké 
dobroty pro potěchu všech chuťových buněk!
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Na historické mapě českého 
království z roku 1720, která 

visí v  papírně ve Velkých Losi-
nách, jsme objevili zajímavou 
stopu – Ohrobec! Fascinující 
pohled do minulosti ukazuje, 
jak byly naše obce a průmyslová 
místa zaznamenávány už před 
třemi stoletími. Mappa Geogra-
phica Regni Bohemiae (Mapa 
Království českého) Jana Kryš-
tofa Müllera z roku 1720 v mě-
řítku přibližně 1 : 132 000 patří 
k  nejvýznamnějším raně novo-
věkým mapám Čech: zobrazu-
je asi 12 500 míst, dělí zemi na 
12 krajů a  detailně znázorňuje 
přírodní, sídelní i  hospodářské 
prvky.� FOTO: PETR HOLEČEK

FOTOEDITORIAL

Prastarý 
Ohrowetz

Vážení spoluobčané,
od posledního vydání zpra-
vodaje uplynul jen krátký 

čas, a tak se v naší obci nestalo nic 
dramatického, co by si vyžadovalo 
mimořádné informování. Pokra-
čujeme v plnění našich plánů a po-
stupně je realizujeme. Rád bych vás 
ale opět informoval o všem podstat-
ném, co se v obci děje a co nás čeká.

ŠKOLSTVÍ
Ti z vás, kteří procházeli kolem bý-
valé restaurace Aristokrat, a  nebáli 
se nahlédnout dovnitř, jistě zazna-
menali výrazný pokrok. Z  venku 
toho zatím mnoho vidět není, ale 
uvnitř probíhají rozsáhlé změny. 
Celý interiér byl vybourán a  pře-
stavuje se na dvě třídy pro základní 
školu. Spolupráce se školou je vý-
borná – ředitel i  pedagogický per-
sonál se aktivně zapojují do příprav. 
Pevně věříme, že do 1. září bude vše 
připraveno ke slavnostnímu otevře-
ní. Děkujeme všem sousedům z uli-
ce K Lesíčku, kteří vyjádřili souhlas 
s přestavbou a vzdali se práva na od-
volání, bez kterých bychom letošní 
září opravdu nestihli – děkujeme!

Současně se zaměřujeme na zlep-
šení venkovních prostor mateřské 
školy. Probíhá obměna oplocení 
a  instalace mlžící sprchy, která dě-

tem v  parných dnech poskytne 
osvěžení. Tuto novinku si přál ře-
ditel jako další zpříjemnění pobytu 
dětí na zahradě.

INFRASTRUKTURA A ČOV
U čističky odpadních vod bylo na-
lezeno další alternativní řešení. 
Po konzultaci s  odborníky máme 
k původnímu plánu výstavby ČOV 
v ulici U Planin i možnost s využi-
tím nejmodernějších technologií 
revitalizovat stávající ČOV na Káro-
vě, kterou chceme zvětšit, odhlučnit 
a odstranit zápachy. Dlouhodobě by 
mohla nahradit i  současnou ČOV 
v Ohrobci.

Probíhá také pasportizace komu-
nikací – vytváříme si přesný pře-
hled o  jejich stavu, abychom mohli 
upřednostnit opravy. Připravujeme 
se na rekonstrukce s ohledem na co 
největší efektivitu. V této souvislosti 
prosím místní občany o  trpělivost. 
Chápu, že každého trápí především 
stav komunikací ve svém okolí, ale 
musíme situaci řešit komplexněji než 
jen reagovat na jednotlivé podněty.

KULTURNÍ A SPOLEČENSKÝ 
ŽIVOT
Připravujeme Ohrobecký divadel-
ní festival a  nově také Ohrobecký 
Trail Run ve spolupráci s místními 

sportovci. Obě akce přispějí k  oži-
vení kulturního a sportovního dění 
v obci. Podrobné informace najdete 
v samostatných článcích.

Ve spolupráci s  dendrologem 
jsme identifikovali staré stromy, kte-
ré by časem mohly způsobit problé-
my nebo někoho ohrozit. Rozhodli 
jsme se proto pro dlouho odkláda-
né zásahy. Současně plánujeme vý-
sadbu nových stromů, které budou 
zkrášlovat naši obec.

Novou a pro mě i důležitou udá-
lostí bude veřejné setkání s  občany, 
které se uskuteční ve středu 10. září 
od 19 hodin v  tělocvičně základní 
školy. Setkání bude probíhat formou 
moderované diskuse pod vedením 
Pavla Makovského, bývalého staros-
ty obce. Hlavním cílem je otevřeně 
komunikovat aktuální témata, zod-
povědět vaše dotazy a  vyslechnout 
podněty k  dalšímu rozvoji obce. 
Chceme, aby se mohl zapojit každý. 
Budeme rádi, když své dotazy pře-
dem zašlete prostřednictvím webu 
obce nebo emailu. Hlavními tématy 
budou plány obce do komunálních 
voleb na podzim 2026 a druhý stu-
peň základní školy – současná situa-
ce a další kroky. Věříme, že otevřená 
a věcná diskuse je základem fungující 
obecní samosprávy. Těšíme se na vaši 
účast!

URBANISTICKÁ STUDIE
Počítáme také s  prezentací urbani-
stické studie, kterou jsme nechali 
zpracovat jako koncepční doku-
ment pro budoucí rozvoj Ohrob-
ce. Na webu obce je již delší dobu 
zveřejněna a  nyní nás čeká veřejné 
projednání plánované na 22. září. 
Pozvánku na jednání s  veřejností 
zveřejníme včas na webu i na soci-
álních sítích.

TRANSPARENTNOST 
A TECHNIKA
Do zasedací místnosti obecního úřa-
du jsme instalovali kameru a počítač, 
které umožní zaznamenávat jednání 
zastupitelstva a případně i distanční 
účast. Záznamy budou zveřejňovány 
na webových stránkách obce. Změ-
nily se také webové stránky obce – 
většinu připomínek jsme zapracovali 
a věřím, že přispějí k  lepší komuni-
kaci. Byly zpracovány a  zveřejněny 
online dotazníky, o kterých informu-
jeme v dalším článku.

Těšíme se na vaše podněty, dotazy 
a případně i na osobní setkání. Jsme 
tu pro vás.

Vladimír Strouhal
starosta
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Zůstaňte 
v obraze!
Máme pro vás novinku – 

spustili jsme nový web obce 
Ohrobec a spolu s ním přichází 
i pohodlný způsob, jak být stále 
informováni o dění v naší obci.

Nově se můžete přihlásit k od-
běru novinek e-mailem a  mít 
tak všechny důležité informace 
vždy po ruce. Chcete být mezi 
prvními, kdo se dozví o akcích, 
aktualitách nebo speciálních na-
bídkách? Stačí zadat svůj e-mail 
do přihlašovacího formuláře ve 
spodní části domovské stránky 
a potvrdit odběr.

Co získáte?
•	 pravidelné novinky přímo do 

vaší e-mailové schránky,
•	 přehled o aktuálním dění 

v obci,
•	 upozornění na speciální 

akce a důležité události.

Vaše údaje jsou u nás v bezpečí 
a  odběr můžete kdykoliv zrušit. 
Neváhejte a  přihlaste se ještě 
dnes – těšíme se na vás!
� OÚ Ohrobec

Naši 
oslavenci
Od 1. května do konce srpna 

2025 oslavili a  oslaví svá ju-
bilea níže uvedení spoluobčané. 
Všem našim oslavencům přeje-
me pevné zdraví, životní energii, 
hodně štěstí, lásky, spokojenosti, 
prostě všechno dobré, co jen přát 
se může.

•	 Dana Černá
•	 Jaroslav Koblasa
•	 Alena Koubová
•	 Pavel Madar
•	 Pavel Loužil
•	 Marta Lískovcová
•	 Marcela Pošustová
•	 Miluše Rauchová
•	 Vladimír Řezníček
•	 Václav Tlamsa
•	 Ivan Voldřich
•	 František Vítek
•	 Vladimír Víšek

R ebelský Károv opět zaútočil! 
V  sobotu 6. června 2025 se 
na Kárově uskutečnil již třetí 

ročník Letního kina. Přibližně stov-
ka návštěvníků se sešla uprostřed 
přírody, aby si vychutnala promí-
tání kultovního českého filmu Re-
belové. Před samotným filmem za-

hrála místní kapela Ještě můžem..., 
která svým vystoupením navodila 
pohodovou atmosféru a  přivedla 
diváky do správné rebelské nálady.

Diváci si mohli užít nejen film, 
ale i  domácí občerstvení – chle-
bíčky a  koláče připravené místní-
mi obyvateli. Pivo teklo proudem 

a celková atmosféra byla uvolněná 
a přátelská. Organizátoři se již nyní 
těší na další ročník a plánují rozšířit 
nabídku o více kapel a občerstvení. 
Takže pokud jste letos chyběli, ne-
zapomeňte si příští rok udělat čas 
a přijďte si užít Letní kino na Káro-
vě! � Petr Holeček

Letní kino na Kárově: 
Rebelové pod širým nebem

VYHLAŠUJEME SOUTĚŽ O NEJKRÁSNĚJŠÍ FOTKU OHROBCE A KÁROVA!
Máte oko pro krásu naší obce? Pochlubte se svými snímky! Vybereme nejzajímavější 
fotografie, které otiskneme v dalším čísle obecního zpravodaje a pozor - ze zaslaných 
fotek na konci roku necháme vyrobit i nástěnné kalendáře! Oceníme především 
technickou kvalitu záběru a jeho originalitu.
Své fotografie zasílejte nejlépe přes Úschovnu na e-mail podatelna@ohrobec.cz 
s předmětem NEJKRÁSNĚJŠÍ OHROBEC. Snímky přijímáme do 31. října 2025.
Těšíme se na vaše pohledy na naši obec!
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Na Kárově vzniklo nové 
kontejnerové stání u kři- 

žovatky Ořechová – Lísko-
vá. Na místo byl přesunut 
kontejner na textil z  ulice 
K Lesíčku a v nejbližší době 
bude doplněn také červený 
kontejner na elektroodpad. 
Prosíme obyvatele, aby spo-
lu s  tím využívali i  kontej-
nery na papír a plast u ško-
ly – mačkejte a  sešlapávejte 
krabice, nevhazujte je celé, 
a  buďte ohleduplní k  ostat-
ním.

Použité jedlé oleje lze ode-
vzdat do speciální nádoby na 
dvoře obecního úřadu v  pra-
covní dny od 7 do 18 hodin. 
V zimním období je na dvoře 
OÚ k dispozici také kontejner 
na bioodpad. Další dva sezon-
ní kontejnery najdete mezi 
rybníky a u čističky na Kárově.

Přehled barev kontejnerů: 
Modrá: papír, Žlutá: plast, 
Zelená: sklo, Červená: elektro-
odpad (malé elektro), Speci-
ální nádoby: textil; jedlé oleje 
(dvůr OÚ)

Nové kontejnery 
u křižovatky 
Ořechová- Lísková

P řenést známý film z  roku 
1978, plný slovních hříček 
a  výrazných charakterů, na 

jeviště nebylo jednoduché. Byla to 
výzva, ale zároveň radost. Kulový 
blesk je ikonický, diváci ho znají 
téměř nazpaměť. Naší snahou tedy 
bylo zůstat věrní originálu, ale zá-
roveň nabídnout divadelní zážitek 
s  vlastním rukopisem. Přiblížit 
tuto nadčasovou komedii i  mlad-
ším generacím, aniž bychom přišli 
o její původní kouzlo. Záludné bylo 
upravit scénu tak, aby byla jedno-
duchá, ale zůstala věrná té době, 
a hlavně dějové zápletce. Oříšek byl 
hlavně v  tom, jak dostat na scénu 
vlak, sklep a půdu. 

Hercům se podařilo výborně 
ztvárnit známé postavy. Všichni 
odvedli parádní výkony a  jejich 
osoby, od doktora Radosty až po 
opilce Klaboucha, byly uvěřitel-
né a  pravdivé. Humor fungoval 
v  přímém přenosu a  diváci si ne-
nechali ujít ani jedinou z  legen-
dárních hlášek. Smích a  potlesk 
v průběhu hry, byl toho důkazem. 
Takže tímto všem aktérům děkuji 
a věřím, že si to náležitě užili. Dík 
patří i  nápovědce Adélce, která se 
zhostila svého úkolu na jedničku, 
ačkoli musela zaskočit doslova na 

poslední chvíli. Za zmínku stojí 
i  výkon technického zázemí, tedy 
zvuk a  světla. Není totiž jednodu-
ché všechno zvládnout „na první 
dobrou“. V našich silách není celé 
představení nazkoušet i  s  techni-
kou. Stavíme na jejich profesiona-
litě a zkušenosti. Tedy díky pánové 
a dámy za mixážním pultem.

Kulisu této premiéry jste dotvo-
řili vy diváci. Všechna místa na 
lavicích obsazená, k tomu další na 
přinesených dekách, skládacích 
židlích a křesílkách. Ano, i to patří 
k představení ohrobeckého divadla 
HROB.                 

A  jaký byl závěr? Spokojené, 
usměvavé tváře, potlesk, květiny. 
A  pak honem na popremiérový 
mejdan ke Trojánkům, kde už če-
kali naši přátelé ze skupiny Simply 
US.

Kdo nestihl premiéru, nemusí 
zoufat. Už tradičně hrajeme naše 
hry třikrát za rok. V  plánu je re-
príza 14. 9. v  Dolních Břežanech 
a  derniéra ve Vršovickém divadle 
Mana 23. listopadu. Tak se máte na 
co těšit, stejně jako se těšíme my. 
Herečky, herci, zvukaři, osvětlovači, 
kulisáci, scénárista s rejžou, maské-
ři, kostyméři, řidiči, svačinářky, vý-
čepní…� Jarda Strejc

Po dvou letech repríz 
premiéra divadelního 
přepisu Kulového blesku
V sobotu 21. června se na hřišti mezi rybníky 
opět rozezněl smích, potlesk a neopakovatelná 
atmosféra. My Hrobáci jsme totiž uvedli premiéru 
divadelní adaptace slavné filmové komedie Kulový 
blesk, a to pod širým nebem bez mraků a deště. 
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Rozvoj školy a navýšení 
kapacity
Základní škola pokračuje v  rozvoji 
a  zajišťuje kvalitní a  přátelské pro-
středí pro své žáky. V návaznosti na 
spolupráci se školou ve Zlatníkách 
pro 2. stupeň byla výrazně navýšena 
kapacita školy na 168 žáků. I přes tak 
vysokou obsazenost si škola udržuje 
rodinnou atmosféru a  pohodovou 
výuku, kde každý žák má možnost 
se aktivně zapojovat do hodin. Cí-
lem školy není konkurovat okolním 
školám, ale zajistit rozumný počet 
žáků ve třídě a  kvalitní výuku pro 
všechny.

Předškolní a úplné základní 
vzdělání od září
Od září bude škola poskytovat jak 
předškolní, tak úplné základní 
vzdělání – dlouholetý cíl minulého 
i současného vedení obce, který se 
nyní naplňuje. Poděkování patří 

panu starostovi a  všem zastupite-
lům za intenzivní práci na prosto-
rovém a  technickém zázemí školy, 
mateřské školy a  dětských hřišť 
v Ohrobci.

Budoucí akce a spolupráce
Do budoucna se děti 6. a  7. třídy 
mohou těšit na první adaptační 
kurz, který má usnadnit seznámení 
s novými spolužáky a nastavit další 
tradici školy. V  mateřské škole se 
rozšíří působení školního psycho-
loga a nově bude zapojen také spe-
ciální pedagog. Plánuje se také větší 
spolupráce mezi dětmi z MŠ a žáky 
ZŠ, aby se posílily vazby mezi 
mladšími a staršími dětmi a oboha-
tila se školní komunitní atmosféra.

Zahradní slavnost v ptačím 
duchu přilákala děti i dospělé
V pátek 20. června 2025 se před Zá-
kladní školou Ohrobec uskutečnila 

již třetí Zahradní slavnost, která na-
bídla pestrý program pro děti i do-
spělé. Akce se nesla v  tematickém 
duchu ptáků a přilákala širokou ve-
řejnost. Slavnost zahájilo fascinují-
cí představení dravců, které připra-
vila nezisková organizace Penthea. 
Účastníci měli možnost obdivovat 
tyto majestátní ptáky zblízka a do-
zvědět se zajímavosti o jejich životě. 
Následovalo vyhlašování největších 
sportovců školy, kteří byli oceněni 
za své výkony v  různých disciplí-
nách. Pro návštěvníky byly připra-
veny tvůrčí dílny zaměřené na plac-
kování, tetování a malování, kde si 
děti i  dospělí mohli vyzkoušet své 
umělecké dovednosti a  odnést si 
domů vlastní výtvory. K  dispozi-
ci bylo také výborné občerstvení, 
které zpříjemnilo celé odpoledne. 
Celý program byl pečlivě připraven 
a  zorganizován Spolkem rodičů 
ZŠ Ohrobec, kterému patří velké 

poděkování za jeho angažovanost 
a  úsilí. Díky jejich práci se akce 
opět vydařila a  přispěla k  posílení 
komunitního ducha v obci.

Atletické závody
Na zahradní slavnosti opět došlo 
na předání ocenění za Atletické 
závody. V  jednom však byly tro-
chu jiné. U některých zaměstnanců 
školy bylo cítit, že se těší na nové 
kolegy a kolegyně (někteří z nich se 
přišli podívat a znají se s našimi ko-
legyněmi). Vzhledem k tomu, že se 
škola už nemá kam rozrůstat a tím 
už neporoste ani kolektiv, nemají 
obavy z toho, kdo dál přijde. Mys-
lím, že sbor je velmi dobře doplněn 
kvalifikovanými pedagogy, kteří 
skvěle zapadnou do našeho kolekti-
vu a spokojeni budou od září i žáci 
a rodiče.

� Petr Pavelka,  
� ředitel ZŠ a MŠ

Základní škola Ohrobec vstupuje do nového školního roku s rozšířenou kapacitou, novými 
třídami a programy pro žáky i předškoláky. Škola si i nadále udržuje rodinnou atmosféru 
a přátelskou komunitu, což dokázala i při nedávné Zahradní slavnosti plné tvoření, 
her a zábavy pro děti i rodiče. Do budoucna se škola těší na adaptační kurzy pro nové 
žáky, posílení spolupráce s mateřskou školou a rozšíření pedagogického týmu.

Naše škola roste: nové třídy, 
adaptační kurzy a spolupráce s MŠ
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Jaké to je převzít štafetu po 
dlouholetém veliteli panu 
Linhartovi? Na co byste 

chtěl navázat? 
Převzetí pro mne bylo po pravdě ne-
čekané, když za mnou Roman přišel 
s  tím, že by mi chtěl velení předat, 
byl jsem překvapen. Poslední roky 
se snažíme jednotku rozpohybovat 
a dostat do stavu, kdy by mohla být 
plně využitelná v rámci plnění úko-
lů HZS, kdy kluci asi vsázejí na mé 
šestnáctileté  zkušenosti u IZS.

V jaké kondici jste sbor přebíral 
a co bylo první, co jste chtěl 
změnit nebo posunout dál? 
Jak jsem již nakousl, poslední léta 
se snažíme jednotku pozvednout. 
Z  mého pohledu byla jednotka 
dlouhodobě značně podfinancova-
ná, což se odrazilo i  na samotném 
stavu jednotky. Výbava i  technika 
byla v ohledu na současné standarty 
JSDH nedostačující a nemohli jsme 
tak vlastně ani zasahovat u spousty 
událostí, neboť jsme na to nemě-
li výbavu. V  současnosti se tento 
trend začal otáčet a  cítíme velkou 
podporu ze strany obce, za což jsme 
velmi vděční a chceme to obci a ob-
čanům vrátit tím, že tu pro ně bude 
plně funkční jednotka, která se zasa-
dí po zvýšení jejich bezpečnosti.

Právě teď se buduje nová 
hasičská zbrojnice. Co všechno 
v ní bude jinak oproti té staré? 
Stará hasičárna byla v naprosto ne-
vyhovujícím stavu a  byla potřeba 
provést její rekonstrukci. Za mě ta 
stavba hraničila již s  havarijním 

stavem. Celkově i dispozice budovy 
neodpovídala současným potřebám 
JSDH. Nová hasičárna nám dá opti-
mální zázemí, kde se budeme moci 
školit, cvičit a  dál rozvíjet. Rovněž 
energetická náročnost budovy bude 
diametrálně někde jinde. Pro nás je 
to takový mezník, kdy bychom chtě-
li změnit úplně fungování a směřo-
vání jednotky, oslovit nové zájemce 
a zapojit se více do činností IZS. 

Jak moc vám nová zbrojnice 
pomůže při výjezdech 
a trénincích? Co pro vás 
znamená z hlediska zázemí? 
Předně ve zbrojnici bude zázemí, 
kde budeme moci potřebná škole-
ní provádět a  nemusíme se stydět 
si pozvat nějakého školitele s  tím, 
že nemáme ani kde jej uvítat. Nová 
zbrojnice dále poskytne optimální 
zázemí pro techniku a výzbroj, při-
čemž nebudeme již muset řešit, že 
nám na střechu auta padá omítka ze 
stropu garáže. Toalety a sprchy nám 
zajistí potřebnou hygienu jak po vý-
cviku, tak i po zásahu. Za mě je nová 
zbrojnice obrovský posun vpřed a za 
mě můžu říct, že nám to vlilo novou 
krev do žil a chuť ještě přidat.

Můžete čtenářům přiblížit, jakou 
má ohrobecký sbor techniku? Co 
všechno máte k dispozici a co by 
se vám třeba ještě hodilo? 
Když jsem do jednotky před dvěma 
lety přišel, tak ve zbrojnici stála sta-
rá polorozpadlá Avie, která měla své 
nejlepší léta za sebou. Avie bohužel 
dosloužila a  v  současnosti nemá-
me žádné velké zásahové vozidlo.  

Hasičská jednotka s novou 
energií a zázemím hledá členy!
Novým velitelem Jednotky SDH Ohrobec 
se stal Petr Pohůnek, který přebírá štafetu 
po dlouholetém veliteli. Pod jeho vedením 
se sbor rozvíjí, připravuje se nová zbrojnice 
a moderní vybavení a chystají se nové 
akce i školení. Petr Pohůnek zdůrazňuje, 
že cílem je plně funkční jednotka, která 
zajistí bezpečí občanů a otevře dveře novým 
členům i zájemcům o hasičskou činnost.
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Nicméně se nám podařilo získat 
bezúplatným převodem od Policie 
ČR Škodu Fabii druhé generace, 
kterou jsme opatřili polepy a  nyní 
je osazována i  majáky, které jsme 
rovněž dostali od policie v  rámci 
převodu majetku mezi složkami 
IZS. Dále jsme vstoupili do jedná-
ní s  armádou ČR a  Ministerstvem 
obrany ohledně možnosti převodu 
CAS (cisternové automobilové stří-
kačky), kterou bude v  rámci velké 
obměny armáda vyřazovat. Tam je 
to zatím velká otázka, zda se nám 
to podaří dotáhnout do úspěšné-
ho konce. Započali jsme nákupy 
nových zásahových helem tak, aby 
měl každý člen jednotky svoji hel-
mu, je objednán zdravotnický batoh 
abychom byly schopni poskytnout 
našim občanům profesionální prv-
ní pomoc v  případě potřeby a  po-
stupně vybavujeme členy jednotky 
zásahovým kompletem. Bez těchto 
věcí totiž nemůže daný hasič ani 
vyjet k  zásahu. Hodilo by se nám 
toho samozřejmě hodně, ale jsem 
realista a vím, že nic nelze mít hned. 
Postupně se nám však daří vybavení 
rozšiřovat, v tomto jsme myslím na 
velmi dobré cestě.

Kolik je v současnosti aktivních 
členů ve sboru a kolik z nich 
zasahuje u výjezdů? Máte 
i mladé hasiče? 
Upřímně to, kolik je členů v  SDH 
nevím, já se plně zaměřuju na po-
třeby jednotky, čemuž věnuji veš-
keré úsilí. V jednotce máme v sou-
časnosti sedm členů, ale potřebovali 
bychom jednotku rozšířit alespoň 
o tři až čtyři členy, to by bylo z mého 
pohledu ideální. Novým členům 
nabízíme plné zaškolení, rozšíření 
znalostí v  rámci práce IZS, což je 
mnohdy využitelné i v osobním ži-
votě, jako například první pomoc 
či odborná manipulace s  nástroji 
užívanými HZS jako je například 
motorová pila a podobně. Jediné co 
od nových uchazečů požadujeme, 
je chuť pomáhat druhým a  ochotu 
tomu věnovat i svůj osobní čas.

Jaké byly v posledních letech 
nejnáročnější zásahy, které si 
pamatujete? 
Toto se těžko hodnotí, vzhledem 
k tomu, že u IZS působím při svém 
povolání již šestnáct let, tak moje 
vnímání zásahů je určitě posaze-
né někde jinde, než mají například 
kluci. V současnosti vyjíždíme pře-

vážně k  technickým věcem, jakými 
jsou odstraňování nebezpečných 
stromů, likvidace bodavého hmyzu 
či řízení provozu při různých akcích 
a událostech. Nelze říct, že by se jed-
nalo o nějak náročné zásahy. Věřím 
však, že směřujeme k  tomu, aby-
chom jednotku posunuly dál a byly 
plnohodnotnou jednotkou JSDH 
se širší možností nasazení. K  tomu 
ovšem potřebujeme optimální vý-
bavu a  výcvik, k  čemuž si myslím 
směřujeme. V  současnosti máme 
rozjednáno pár projektů a  aktivit, 
které nám k tomu pomohou. 

Plánujete nějaké nové aktivity, 
školení nebo spolupráci 
s ostatními složkami IZS? 
Plánujeme toho mnoho. Proběhlo 
nám školení na spojovací techniku 
u  HZS v  Jílovém, je naplánováno 
školení první pomoci, kterou nám 
provede zdravotník RZS. Rozjed-
nané máme školení u letecké služby 
Policie ČR zaměřené na výběr a pří-
pravu přistávací plochy pro vrtulník 
a  jeho navádění na přistání, kluci 
projdou školením v  řízení dopravy 
a  následovat bude spousta dalších 
školení. S  novou hasičárnou chci 
s kluky provádět pravidelné cvičení 
zaměřená na různé druhy zásahů. 
Ze strany okolních jednotek JSDH 
a HZS máme velkou podporu, kdy 
nám jsou ochotni v  ledasčem po-
moci. Také jsme odhodláni začít se 
účastnit hasičských závodů. Plánů 
tedy máme hodně a  pár projektů 
již máme rozpracovaných, na nás je 
vydržet v současném odhodlání což 
v mém pohledu dlužíme jak Obci za 
jejich současnou podporu, tak i  li-
dem v Ohrobci, pro které tu ostatně 
jsme.

Hasiči v Ohrobci jsou také vidět 
při různých akcích. Chystáte 
něco pro veřejnost i letos? 
Určitě, letos jsme již měli pár akcí pro 
místní, jako například tradiční čaro-
dějnice nebo závěr školního roku. 
Letos nás bude ještě čekat například 
betlémské světlo a  rádi bychom 
uspořádali slavnostní otevření ha-
sičské zbrojnice, kde bychom chtěli 
přivítat místní a  představit jim tro-
chu více naši jednotku, naši činnost 
a naše záměry do budoucna. Rovněž 
při této akci chceme oslovit případné 
zájemce o vstup do našich řad, takže 
je tímto zvu, aby se na otevření stani-
ce přišli podívat a uvidí zde, co dělá-
me, čeho jsme zatím dosáhli a jakou 

máme vizi do budoucna. V  příštím 
roce mimo pravidelné akce, kde nás 
mohou lidé každoročně potkávat, 
uspořádáme oslavy k příležitosti 100 
výročí SDH Ohrobec, na které již 
v současné době započínají přípravy.

Co byste si přál, aby lidé 
z Ohrobce věděli o vaší práci? 
A co byste vzkázal těm, kdo 
třeba zvažují vstup do sboru? 
Vím, že jednotka byla ze strany lidí 
dlouho považována za téměř ne-
funkční. Toto však mění a  to díky 
neúnavné snaze všech členů jednot-
ky, čehož si nesmírně vážím. Naším 
cílem je být plnohodnotnou jednot-
kou JSDH, což ovšem není možné 
ze dne na den, nicméně již nyní 
jsou pokroky znatelné. Pro případ-
né zájemce o  vstup mohu vzkázat 
asi to, že Vás u sebe rádi přivítáme, 
myslím si, že pokud má někdo chuť 
zapojit se do chodu obce a chce být 
nápomocen druhým, tak je členství 
v JSDH něco, co by jej mohlo napl-
ňovat. Sice k  tomu teprve směřu-
jeme, ale věřím, že se nám podaří 
docílit plného fungování jednotky, 
což bez lidí ovšem nejde. Možná je 

to klišé, ale pocit zachránit někomu 
život, nebo mu pomoci v  naprosto 
zoufalé situaci je jako droga a  jak-
mile to někdo okusí, tak to bude 
chtít zažívat znovu. A  já bych byl 
moc rád, aby ten pocit mohli kluci 
v jednotce zažít, protože si myslím, 
že je to pak úplně pohltí. Já to tak 
tedy rozhodně měl a  mám. Takže 
pokud to má někdo postavené v hla-
vě podobně, chtěl by pomáhat lidem 
a měl by zájem vstoupit do jednotky 
a pomoct nám s jejím pozvednutím, 
tak je určitě vítán a  budeme moc 
rádi, když mezi nás zavítá. 

A kam se obrátit?
Může se obrátit buďto na mě na te-
lefonu 608 880 875 nebo nám může 
napsat na facebook, kde jsme jako 
SDH Ohrobec také. Případný zá-
jemce nemusí mít žádné znalosti 
z  činnosti IZS, toto vše se naučí 
u nás v rámci cvičení a školení, po-
třebuje mít pouze zápal pro věc. Na 
facebookovém profilu SDH Ohro-
bec nás mohou rovněž sledovat 
i  místní obyvatelé, kteří zde uvidí 
naši činnost a náš další rozvoj.

� Petr Holeček

Rekonstrukce hasičské zbrojnice v Ohrobci se blíží ke 
konci a s ní přichází nová éra pro naši jednotku SDH. 
Nové prostory nabídnou optimální zázemí pro techniku, 
školení i členy sboru. Současně se připravují i významné 
akce a oslavy 100 let od založení SDH Ohrobec.

•	 Rekonstrukce hasičárny:  
Hasičárna bude připravena pro velkou techniku a splní moderní 
standardy. Kolaudace je plánována na přelom září a října. Po 
ní SDH Ohrobec představí nové prostory našim spoluobčanům. 
Přesný termín a forma akce budou včas oznámeny. 

•	 Výzva novým zájemcům: 
Při příležitosti nových prostor zveme všechny, kteří mají zájem 
stát se členy SDH Ohrobec, aby kontaktovali velitele jednotky 
Petr Pohůnek, tel.: 608 880 875. Jediné, co potřebujete, je 
nadšení a chuť zapojit se do aktivit sboru. 

•	 Podpora a vybavení: 
Po rekonstrukci bude potřeba hasičárnu vybavit kancelářským 
nábytkem. Pokud se najdou sponzoři, kteří chtějí podpořit 
fungování SDH v naší obci, budeme velmi vděční. 

•	 Technika a vybavení: 
Díky velkému zapojení Z. Kašpara byly na Fabii instalovány 
VRZ (majáky), takže máme plně funkční výjezdové vozidlo. 

•	 Významné výročí: 
Příští rok uběhne 100 let od založení SDH Ohrobec, které 
oslavíme 20. 6. 2026. Srdečně jsou zváni všichni občané.

NOVÉ VÝZVY
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Doprava a chodníky:
Na Károvské ulici by se hodily 
bezbariérové chodníky, vhod-
né i  pro rodiče s  kočárky. Oby-
vatelé upozorňují i  na nutnost 
rekonstrukce povrchu ulic, 
například Meruňkové, která 
po dešti připomíná spíše ba-
žinu než komunikaci. Časté  
jsou také stížnosti na nerespek-
tování dopravního značení a ne-
vhodné parkování u  rybníka, 
hlavně v oblasti Trojánků. Zlepšit 
by se měla i  veřejná doprava – 
přímé autobusové spojení z  Ká-
rova do Prahy a propojení s vla-
kem či Zbraslaví.

Občanská vybavenost 
a komunitní život:
Místní postrádají kavárnu, restau-
raci či obchod, které by sloužily 
jako místa setkávání. Část Káro-
va je čistě rezidenční a  chybí zde 
prostor pro komunitní aktivity, 
podobně jako v  sousedních Zá-
lepech. Občané by také ocenili 
více kulturních akcí – například 
letní divadlo či akce, které blíží 
obyvatele. Přivítali by volně pří-
stupné hřiště s umělým povrchem 
pro děti, cyklostezku směrem na 
Zbraslav či dolů k Vltavě a rozšíře-
ní sběrného dvora pro nebezpečný 
odpad.

Bezpečnost a pořádek:
Obyvatelé chtějí, aby se obec ak-
tivně bránila pomluvám či ob-
těžujícím dopisům a  zaměřila se 
na zajištění pořádku ve veřejném 
prostoru. Konkrétní podněty za-
hrnují umístění více popelnic na 
psí exkrementy a  omezení hluč-
ných prací v neděli.

Pitná voda a technické zázemí:
Problémy s  tlakem vody patří 
mezi aktuální témata, stejně jako 
potřeba moderní infrastruktury 
pro internet (optika) a další tech-
nické zajištění.

VÝSLEDKY DLE TÉMAT:
1. Cesta směrem na Libeň – 
potřeba úprav
Více než polovina respondentů 
(52,9 %) trasu využívá občas, dal-
ších 11,8 % dokonce pravidelně. 
Nejčastější způsoby využití jsou 
jízda na kole (67,7 %) a pěší chůze 
(54,8 %).

O vybudování bezpečné cyklo-
stezky nebo zpevnění povrchu má 
zájem drtivá většina dotázaných 
– „ano, jednoznačně“ odpovědě-
lo 45,6 %, „spíše ano“ pak 30,9 %. 
Nejvíce by lidé ocenili zpevněný 
povrch (65,7 %), případně lepší 
odvodnění (22,4 %). Čtvrtině sou-
časný stav vyhovuje.

2. Obchod „U Kapitána“ – 
smíšené reakce, často kritické
Obchod navštěvuje pravidelně jen 
1,5 % respondentů, většina ho vy- 
užívá výjimečně (55,9 %) nebo 
občas (32,4 %).

S fungováním obchodu je spíše 
spokojeno 35,8 % respondentů, 
ale třetina vyjádřila nespokoje-
nost. V otevřených odpovědích se 
často opakovaly stížnosti na prošlé 
zboží, hygienu a chování obsluhy. 
Někteří navrhli obchod zrušit, jiní 
naopak chtějí zachovat pro místní 
dostupnost, ovšem se zlepšením 
sortimentu a kvality.

Pokud by se budova využila ji-
nak, více než polovina (52,9 %) 
by to zvažovala podle konkrétní-
ho záměru. Nejvíce hlasů získal 
návrh na služby typu kadeřnictví, 
lékař či drobné opravy (73,5 %), 
dále kavárnu či komunitní prostor 
(34,7 %).

3. Dopravní bezpečnost – 
riziková místa a opatření
Více než polovina obyvatel (54,5 
%) vnímá v obci nebezpečná do-
pravní místa, zejména Károvskou 
ulici, okolí rybníka a  přechody 
u restaurace U Trojánků a obcho-
du U Kapitána. Nejčastěji se zmi-

ňovala vysoká rychlost a  špatná 
viditelnost.

Navrhovaná opatření zahr-
nují pravidelné měření rychlosti 
(38,1 %), dopravní zrcadla (26,2 %) 
a  zpomalení dopravy. O  umístě-
ní retardérů má zájem menšina 
(18,2  %), většina (54,5 %) je proti. 
Nejvíce potřebují zklidnění dopravy 
hlavní ulice obce (72,5 %) a vjezdo-
vé úseky (25 %).

4. Odpadové hospodářství – 
tříděný odpad od domu ano i ne
Zájem o  zavedení svozu tří-
děného odpadu od domu má 
34,3  % obyvatel, dalších 11,9 % 
„spíše ano“. Naopak 47,8 % tuto 
službu spíše či zcela odmítá. 
Aktuálně třídí téměř všichni 
(98,5 %), nejčastěji odnos do veřej-
ných kontejnerů, polovina využívá 
domácí kompost.

Pokud by svoz od domu 
vznikl, lidé by nejvíce uvíta-
li odvoz plastů (46,9 %), papíru 
(39,1 %) a  bioodpadu (29,7 %). 
Nejčastější interval svozu, který by 
vyhovoval, je 1× za 14 dní (55,8 %).

Anketa ukázala, že občané 
Ohrobce mají zájem o zlepšení in-
frastruktury, dopravní bezpečnosti 
a občanské vybavenosti. Silné emo-
ce vyvolává téma obchodu „U Kapi-
tána“ – část obyvatel požaduje jeho 
zachování, část radikální změnu 
nebo zrušení. U cesty na Libeň pa-
nuje výrazná podpora úprav, ať už 
formou cyklostezky, nebo zpevnění 
povrchu. Z reakcí obyvatel je patr-
né, že lidé chtějí aktivní, bezpeč-
nou a komunitně propojenou obec 
s  kvalitní infrastrukturou a  dostat-
kem příležitostí pro setkávání.

Obec Ohrobec děkuje všem, kteří 
se do ankety zapojili a věnovali čas 
sdílení svých názorů a  podnětů. 
Vaše odpovědi jsou pro nás cenným 
vodítkem při plánování rozvoje 
obce a pomohou nám lépe reagovat 
na potřeby místních obyvatel.

� OÚ Ohrobec

Výsledky ankety mezi obyvateli 
Ohrobce: cyklostezka, obchod 
„U Kapitána“ a doprava v obci

Od poloviny května 
do konce července 

2025 dostali obyvatelé 
Ohrobce možnost 

vyjádřit svůj názor 
na to, co je v obci 
trápí, co by chtěli 

zlepšit a jaké změny 
by uvítali. Online 

anketa, připravená 
jako otevřený prostor 
pro sdílení zkušeností 

i nápadů, nabídla 
24 otázek k dopravě, 

veřejným službám, 
životnímu prostředí či 
komunitnímu životu. 

Celkem se do ní zapojilo 
68 respondentů, kteří 

svými odpověďmi 
pomohli vytvořit 

jasnější obraz 
o potřebách a přáních 

místních obyvatel.
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V  pátek 30. května se Ohro-
bec proměnil v pohádkové 
království, když se zde ko-

nal  Dětský den  s  tématem  hra-
dů, zámků, princů a  princezen! 
Počasí nám přálo a  před školou 
a v nejbližším okolí bylo připra-
veno na 15 různých soutěží pro 
děti. Nechyběl ani skákací hrad.

Mnoho malých účastníků se 
obléklo do tematických kostý-
mů, takže se to v  Ohrobci jen 
hemžilo půvabnými princezna-
mi a  chrabrými rytíři. Na kaž-
dém stanovišti čekaly na děti zá-
bavné úkoly a hádanky, s  jejichž 
plněním pomáhali  žáci 8.  tří-
dy  a  samozřejmě i  naše oběta-
vé  paní učitelky. Velký dík patří 

také dobrovolným hasičům, kteří 
se postarali o to, aby nikdo nezů-
stal o žízni ani hladu. Jejich ob-
čerstvení bylo pro všechny malé 
i velké vítanou posilou.

Zvláštní poděkování si zaslou-
ží paní Veselá, která nám laskavě 
zapůjčila nádherné  modely hra-
dů a  zámků. Tyto modely sice 
občas potrápily malé hlavičky 
při snaze určit jejich jméno, ale 
zároveň přinesly spoustu zábavy 
a poučení o české historii.

Dětský den v Ohrobci se opět 
vydařil a zanechal v nás spoustu 
krásných vzpomínek na den plný 
radosti, smíchu a  pohádkových 
dobrodružství. Už se těšíme na 
příští rok!� Valda Škván

Dětský den v Ohrobci  
opět těšil děti odvoz odpadních vod 

AUTODOPRAVA NOVÁK
602 504 174

INZERCE

Vzpomínka 
na tragédii

U  rybníka v Ohrobci, kde 
13. července 2025 tragic-

ky zemřel František Klišík, 
protagonista dokumentu Ra-
ději zešílet v  divočině, stále 
přetrvává pietní místo s jeho 
fotografií a  svíčkami. Klišík 
byl nalezen bez známek živo-
ta v rybníku poté, co se večer 
předtím nacházel v  místní 
hospodě a  následně se roz-
hodl přenocovat u vody. Ne-
šťastnou náhodou uklouzl 
po kamenech, spadl do vody 
a kvůli zraněné ruce a bato-
hu na zádech se zřejmě ne-
dokázal dostat zpět na břeh.
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Martine, vy i vaše žena 
Zuzana jste bývalí 
reprezentanti a mistři 

světa ve sportovním aerobiku. 
Jak jste se ke sportu dostali a co 
vás na něm od začátku nejvíc 
chytlo?
Sport nás oba chytil už v  dětství – 
kombinace hudby, pohybu a  disci-
plíny ve sportovním aerobiku byla 
návyková. Dával nám smyl a  napl-
nění v  životě. Rychle jsme zjistili, 
že když do toho dáme srdce i hlavu, 
můžeme dosáhnout světových vý-
sledků. Sport se stal naším motorem, 
nejen ve sportovních výkonech, ale 
i v každodenním životě. Naučil nás 
disciplíně, týmové spolupráci a hod-
notám fair play. A právě tuhle vášeň 
se dnes snažíme předat dál.

Letos jste se s týmem opět 
zúčastnili Mistrovství Evropy. 
Jaké jsou vaše dojmy z výsledků 
a jak vypadá příprava sportovců 
na tak prestižní soutěž?
Byli jsme hrdí na každého člena 
týmu – nejen kvůli medailím, ale 
díky obrovské dřině, kterou za nimi 
vidíme. Příprava je náročná, dlou-
hodobá, a zahrnuje nejen techniku 
a sílu, ale i mentální odolnost. Sou-
těžit na takové úrovni je splněný 
sen pro každého mladého sportov-
ce. V naší akademii jsme vychovali 
další úspěšnou trenérku Veroniku 
růžičkovou, která se věnuje zá-
vodníkům v této vrcholové výkon-
nostní třídě. Za každým úspěchem 
stojí příběh. Jsme rodinný klub, ve 
kterém si zakládáme na pevných 

vztazích, důvěře a  podpoře. Naši 
členové přicházejí s motivací a my 
jim pomáháme ji rozvíjet, posilo-
vat a přetavit ve sportovní a osobní 
růst. 

Vaše akademie SANG funguje 
už od roku 2006. Co bylo na 
začátku vaší motivací a jak se za 
ty roky akademie vyvíjela?
Na začátku to byla jednoduchá tou-
ha vytvořit prostředí, kde děti zaži-
jí radost z pohybu – bez stresu, ale 
s  vizí. Dnes máme desítky kurzů, 
profesionální trenéry, mistrovské 
výsledky i  stovky spokojených dětí 
a  rodin. Rostli jsme s  našimi dět-
mi – doslova i obrazně. Sport je náš 
život byl, je a věříme že bude. Naše 
děti jsou aktivními sportovci tělem 
i  duší. Ke sportu jsme je přivedli 
přirozeně, vlastním příkladem. Vě-
říme, že tato stránka života, kterou 
jim ukazujeme, patří do každoden-
ní reality jako přirozené obohacení, 
zdroj radosti, rovnováhy a zdravého 
sebevědomí. A právě proto udržuje-
me naší sportovní akademii, místo, 
kde dětem i celým rodinám předá-
váme tento smysl. Věříme, že sport 
není jen o  výkonech, ale o  hodno-
tách, které formují charakter a při-
nášejí radost do života. 

V týmu máte celou řadu 
špičkových trenérů – od mistrů 
světa až po profesionály 
z parkouru nebo gymnastiky. 
Jak důležitá je podle vás 
různorodost a kvalita 
trenérského týmu?

Sport jako životní vášeň: 
mistři světa z Ohrobce 
předávají dál své zkušenosti
Od sportovního aerobiku až po parkour 
a akrobatiku – manželé Zuzana a Martin 
Duškovi z Ohrobce se už léta aktivně podílejí 
na sportovním životě obce. Ve své akademii 
SANG učí děti i dospělé disciplíně, týmové 
spolupráci a radosti z pohybu. A také 
přivezli jedno velice významné ocenění!
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Je to zásadní. Každý trenér přináší 
jiný úhel pohledu, zkušenosti i ener-
gii a právě to dává našim dětem širo-
ký základ a možnost růst v tom, co je 
baví nejvíc. Kvalitní tým je zárukou 
nejen výkonu, ale i bezpečí a dobré 
atmosféry. Kvalita a různorodost na-
šeho trenérského týmu vychází nejen 
ze vzdělání a praxe, ale i z hlubokého 
propojení s klubu. Mnozí naši trenéři 
začínali jako děti, jako naši svěřenci. 
Díky vlastní sportovní zkušenosti, 
studiu a  následnému školení u  nás 
předávají dál to, co sami prožili. Ten-
to proces, kdy se z dětí stávají dospělí 
trenéři, je pro nás nepřenositelné 
know how, na kterém si zakládáme. 

Kurzy pořádáte i v Ohrobci, kde 
žijete. Jaké konkrétní aktivity 
tady nabízíte a jaký zájem o ně 
mají místní děti?
V Ohrobci máme sportovní krouž-
ky pro děti od čtyř let. Kurzy všeo-
becné sportovní pohybové průpra-
vy, street dance, aerobiku, parkouru 
a akrobatického zaměření na skoky 
ze sportovní gymnastiky. Dále také 
lekce pro dospělé: posilovací cviče-

ní s  prvky jógy a  funkční cvičení. 
O kurzy zájem je, ale přáli bychom 
si, aby si cestu k pohybu našlo ještě 
více dětí a rodičů. Věříme, že pohyb 
je základem dobré nálady i  zdravé 
životní rovnováhy. Není třeba tlačit 
na výkon, důležitá je samotná ak-
tivita. Pravidelný pohyb prospívá 
nejen dětem, ale i dospělým, fyzic-
ky, psychicky i  společensky.   Rodi-
če oceňují, že nemusí jezdit daleko 
a  přitom mají profesionální záze-
mí přímo za rohem. A  děti? Ty se 
k nám vracejí s úsměvem.

Snažíte se, aby si děti ke sportu 
vytvořily pozitivní vztah. Co je 
podle vás klíčem k tomu, aby je 
pohyb bavil a stal se přirozenou 
součástí jejich života?
Klíčem je atmosféra. Když děti cítí 
bezpečí, radost a  pochvalu – a  zá-
roveň mají jasné mantinely a výzvy 
– zamilují si pohyb přirozeně. My 
nevytváříme jen sportovce, ale zdra-
vý vztah k sobě samým.

Máte zkušenosti nejen se 
sportem, ale i s organizací 

táborů, workshopů 
a choreografií na míru. Které 
z těchto aktivit vás osobně 
nejvíc baví a proč?
Nejvíc nás baví tvořit – ať už jde 
o choreografii na soutěž nebo letní 
tábor plný pohybu a  zábavy. Tyhle 
momenty spojují děti, trenéry i ro-
diny do jedné komunity. V  nepo-
slední řadě i vystoupení dětí z kurzů 
pro rodiče a příbuzné. Chceme, aby 
nejen děti, ale i rodiče věděli, co se 
jejich děti naučili na našich kurzech. 
A z té energie čerpáme celý rok.

Zvládáte vést sportovní 
akademii, věnovat se rodině 
i trénovat nové generace 
sportovců. Jak se vám daří 
všechno skloubit?
Není to jednoduché, ale máme silný 
tým a  jasný směr. Navíc pracujeme 
s  lidmi, které máme rádi, a  to je 
obrovská výhoda. Vlastní děti nás 
motivují být lepšími – nejen trenéry, 
ale i lidmi. Zvládat však každodenní 
činnosti není vždy jednoduché, ale 
silná vnitřní motivace a  pozitivní 
zpětná vazba nás neustále posouvají 

dál. Právě díky ní víme, že to, co dě-
láme, má smysl. 

Když se ohlédnete za posledními 
lety, jaké proměny ve vnímání 
dětského sportu nejvíc 
pozorujete? Změnili se spíš 
rodiče, děti nebo podmínky?
Změnili se všichni, děti jsou šikov-
nější, ale i náročnější, rodiče víc pře-
mýšlejí o rovnováze mezi výkonem 
a  pohodou. Co se ale nezměnilo? 
Potřeba pohybu jako zdravého zá-
kladu pro život. A to je dobře.

Na co se mohou děti a rodiče 
v SANG těšit v nové sezóně? 
Chystáte nějaké novinky nebo 
zajímavé akce?
Chystáme stejné kurzy, ale opět obo-
hacené náplň. Těšíme se na každého 
od 8. Září 2025. Veškerý popis a pod-
mínky, jak se přihlásit, každý nalezne 
na našich webových stránkách www.
sang.cz. Parkour, akrobacie, aerobik, 
street dance, sportovky. Věříme, že 
naše nabídka pro vaše děti bude opět 
uspokojivá, jako tomu už je v Ohrob-
ci sedm let.� Petr Holeček

http://www.sang.cz/
http://www.sang.cz/
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Klasický pohled na Ohrobec z hráze rybníka. Všimněte 
si tehdejší dominanty, vzrostlého stromu před statkem 
rodiny Zierových.

Ohrobecké členky České obce sokolské na okresním cvičení v Okrouhlu, 
foceno 6. července 1937. Sokolu zbývá už jen pár let života, zakázán byl 
12. dubna 1941.

Ohrobec na pohlednici zřejmě z počátku šedesátých let, 
fotil M. Krob, pohlednice tehdy stála 90 haléřů.

Sbor ohrobeckých hasičů nastoupených ve slavnostních 
uniformách na slavnostech ve Zvoli, napravo od kostela. 
Zřejmě třicátá léta.

Krabice od bonboniéry a album plné starých fotografií 
ve vlastnictví pamětnice Anny Zierové z Ohrobce, 
která v centru obce žije od narození a její rodina byla 
s fungováním zdejšího místa spjatá po generace, 
nám přineslo krásné záběry. Za zapůjčení děkujeme! 

Ohrobec na zapomenutých fotografiích
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Rybníky v centru Ohrobce bývaly chloubou obce, takto je zachytil 
fotograf na staré pohlednici.

Stará pohlednice z davelského ateliéru Dvořák, Ohrobec je zde 
zachycen z netradičního úhlu pohledu přes rybník

Tato fotografie zachycuje hráz rybníka v Ohrobci, vlevo je patrná 
slavná zatáčka směřující do Zvole a hospoda.

Máte doma také staré pohlednice a fotky? Půjčte 
nám je! Pošlete nám e-mail na podatelna@ohrobec.cz, 
rádi se pro ně zastavíme!

Pohled od dnešního obchodu U Kapitána, střed obce s úzkým průjezdem 
mezi dvěma statky, vlevo restaurace U Trojánků. Rok neznámý.

Velice stará pohlednice zachycující Ohrobec na třech fotkách 
- vypuštěný rybník, pohled z planin na Kárově a sdružení lídí 
před statkem rodiny Trojánků, náves neměla tehdy ještě silnici, 
což je dnes nepředstavitelné. Vydáno nákladem J. Boháčka, 
nakladatelstvím A. F. Warner ve Štěchovicích.

Pohlednice orazítkovaná poštou Dolní Břežany 11. června 1929. Fotil 
Josef Dvořák z Košíř, vydalo Nakl. Kopelenta, hostinský v Ohrobci.

Ohrobec na zapomenutých fotografiích
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PŘEHLED ŘEŠENÝCH UDÁLOSTÍ:

Dopravní přestupky 
a bezpečnost na silnicích
•	 V  oblasti dopravy bylo zjištěno 

19  přestupků, přičemž nejčastěj-
ším prohřeškem bylo překročení 
rychlosti.

•	 Překročení rychlosti:  Celkem 
12 případů (8x o více než 10 km/h, 
4x o  více než 20 km/h). Většina 
byla vyřešena pokutou na místě, 
jeden případ byl předán správní-
mu orgánu.

•	 Ostatní dopravní přestupky: Stráž-
níci řešili porušení zákazu předjíž-
dění a vjezd do jednosměrky.

•	 Kontrola vozidel:  Během hlídek 
byla zjištěna 3 vozidla bez platné 
technické kontroly nebo bez re-
gistrační značky stojící na komu-
nikaci.

Veřejný pořádek a životní 
prostředí
•	 Strážníci se zaměřili také na dodr-

žování pořádku v obci.
•	 Nakládání s  odpady:  Byly řeše-

ny 3 přestupky týkající se zákona 
o  odpadech (uděleny pokuty) 
a prověřováno oznámení o zaklá-
dání černých skládek.

•	 Volný pohyb psů: Dva případy po-
rušení obecní vyhlášky byly vyře-
šeny domluvou. Strážníci také ře-
šili oznámení o volně pobíhajícím 
psovi bez majitele.

•	 Pálení:  Opakovaně bylo prově-
řováno podezření na nedovolené 
pálení v obci.

Šetření na základě oznámení 
a pomoc občanům
•	 Strážníci reagovali na řadu podně-

tů od občanů i Policie ČR.

•	 Podezření na trestnou čin-
nost:  Bylo prověřováno oznáme-
ní o  vloupání do vozu (předáno 
PČR), krádeži zámkové dlažby 
a řízení pod vlivem alkoholu.

•	 Pomoc občanům: Opakovaně byla 
poskytnuta pomoc seniorce, která 
po pádu nemohla vstát.

•	 Rušení pořádku:  Strážníci ře-
šili oznámení o  osobě pod vli-
vem alkoholu spící na veřejném 
prostranství a  o  házení kamení 
do oken rodinného domu.

Spolupráce se složkami IZS 
a dalšími úřady
•	 Hasičský záchranný sbor (HZS):   

Strážníci asistovali u požáru osob-
ního vozu, odstraňování spadlého 
stromu, záchrany osob a transpor-
tu pacienta.

•	 Policie ČR: Pravidelně jsou posky-
továny záznamy z obecního kame-
rového systému.

•	 Ostatní obecní policie:  Strážníci 
pomáhali kolegům z Rudné s do-
hledáním majitele vozidla, který 
ztratil registrační značku.

•	 Strážníci i  nadále zajišťují provoz 
a  vyhodnocování záznamů z  fo-
topasti umístěné v obci za účelem 
prevence. Děkujeme za vaši spolu-
práci a všímavost.

Vybíráme z deníku Obecní 
policie Vestec
Dne 16. 05. 2025 v čase 12:59 hodin 
telefonicky oznámila na tísňovou 
linku Obecní policie Vestec zaměst-
nankyně obce, že do dne 16. 05. 2025 
do 12:59 hodin neznámý pachatel 
či pachatelé odložili větší množství 
odpadu mezi kontejnery na tříděný 
odpad (izolační desky, bambusové 
rohože atd.). Strážníci provedli kon-

trolu kamerových záznamů z MKDS 
v  obci, na kterých bylo zjištěno, že 
část tohoto odpadu zde protiprávně 
odložila posádka osobního automo-
bilu dne 13. 05. 2025 v  čase 10:48 
hodin. Další posádka jiného vozidla 
zde v rozporu s předpisy odložila pě-
novou izolaci, a  to dne 04. 05. 2025 
a  jiná posádka dalšího vozidla opět 
dne 04.  05.  2025 zde odložila bam-
busové zástěny. Díky záznamům 
z kamerového systému, kde byly za-
chyceny registrační značky vozidel 
výtečníků, kteří si hodlali usnadnit 
život tím, že místo aby odpad pře-
dali k  likvidaci do Sběrného dvora 
obce, odložili jej protiprávně mimo 
vyhrazená místa, bylo pro strážníky 
hračkou zjistit provozovatele jednot-
livých vozidel, se všemi bylo násled-
ně hovořeno a jistě k jejich nemilému 
překvapení poté, co si svůj odpad 
naložili zpět do svých vozidel a od-
vezli jej k likvidaci na Sběrný dvůr, si 

každý z nich ještě odvezl nádavkem 
pokutu od strážníků za přestupky dle 
zákona o  odpadech a  jako „bonus“ 
k  jejich protiprávnímu jednání ještě 
i zápis do Registru přestupků, takže 
jak je vidět, odkládat odpad v  obci 
mimo vyhrazená místa se rozhodně 
nevyplácí.

Dne 10. 06. 2025 v čase 17:45 ho-
din přijali strážníci Obecní policie 
Vestec na tísňové lince příchozí SMS 
o výjezdu HZS k záchraně osob v te-
rénu (zraněný cyklista). Strážníci ne-
prodleně vyjeli do obce do ulice, ve 
které mělo ke zranění cyklisty dojít, 
zde však nikdo nalezen nebyl. Stráž-
níci tedy kontaktovali telefonicky 
oznamovatele, který na dotaz uvedl, 
že ke zranění cyklisty pravděpodob-
ně došlo v  Ohrobeckém údolí a  ne 
v  ulici K  Vranému, jak bylo ozná-
meno na tísňovou linku. Následně 
strážníci přijeli ke složkám Integro-
vaného záchranného systému u škol-

Vážení spoluobčané, přinášíme vám pravidelný 
souhrn činnosti Obecní policie Vestec, která 
dohlíží na klid a bezpečí v naší obci. V období 
od 1. května do 31. července 2025 řešili 
strážníci nad rámec běžné hlídkové služby 
celkem 55 událostí. Z toho 7 případů bylo 
oznámeno na tísňovou linku 739 156 156.

Ze zápisníku 
obecní policie
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ní tělocvičny, jednotka HZS následně 
za pomoci terénního vozidla zraně-
nou cyklistku ve věku 11 let převezla 
z obtížně přístupného terénu Ohro-
beckého údolí ke školní tělocvičně, 
kde byla předána do péče posádky 
ZZS, která dívku po ošetření na mís-
tě převezla do FN Krč, kam zraněnou 
dívku doprovodila její matka, která 
se mezitím dostavila na místo celé 
události. Strážníci na místě dále po-
skytli na vyžádání nezbytnou součin-
nost, spočívající v navádění ostatních 
složek Integrovaného záchranného 
systému na místo celé události.

Dne 13. 07. 2025 v čase 08:33 ho-
din přijali strážníci Obecní policie 
Vestec na tísňové lince příchozí SMS 
o  výjezdu HZS – technická pomoc 

spolupráce se složkami Integrované-
ho záchranného systému (osoba ve 
vodě). Strážníci přijeli na místo ozná-
mení jako první ze složek Integro-
vaného záchranného systému, zde 
byla zjištěna osoba u břehu rybníka 
ponořena pod hladinou, bez známek 
života. Na místě se nacházelo několik 
osob, které oznámili celou událost na 
tísňovou linku. Na místo se dále do-
stavila jednotka HZS Jílové u Prahy 
a hlídka OOP Jílové u Prahy, jeden ze 
zasahujících hasičů na rozkaz velite-
le zásahu HZS provedl kontrolu těla 
ve vodě. Strážníci na základě žádosti 
hlídky OOP Jílové u  Prahy uzavřeli 
jednosměrnou komunikaci podél 
rybníka a  odkláněli dopravu i  ko-
lemjdoucí, tým potápěčů PČR pro-

vedl vytažení těla zemřelého z vody 
na břeh rybníka a  šetření celé udá-
losti na místě si převzala výjezdová 
skupina PČR SPKV Mnichovice. Po 
ohledání těla zemřelého koronerem 
a  zadokumentování místa celé udá-
losti ze strany PČR byla přivolána 
pohřební služba, která tělo zemřelé-
ho odvezla. Po dohodě s PČR stráž-
níci z místa odjeli za plněním dalších 
povinností.

Dne 15. 07. 2025 v  čase 01:15 
hodin požádala hlídka OOP Jílové 
u  Prahy strážníky Obecní policie 
Vestec o součinnost ve věci prověření 
oznámení o házení kamení do oken 
jednoho z RD v obci, hlídka PČR byla 
v té době vázána nápadem v jiné obci, 
a právě vyjíždí na místo celé události. 

Oznámení neprodleně vyjela prověřit 
hlídka strážníků, zde byl klid a nikdo 
se na místě nenacházel, poté bylo  
hovořeno s oznamovatelkou událos-
ti, která k věci uvedla, že její soused 
prošel kolem RD  a  opakovaně do 
oken RD hodil kámen, což obě dívky, 
které se v té domě  v domě nacházely, 
vyděsilo, údajně to byla velká rána - 
totožnosti souseda jim není známa, 
pouze strážníkům upřesnily, kde tato 
osoba bydlí,  ke škodě na majetku 
nejspíš nedošlo-bylo dohodnuto, že 
stav oken bude prověřen za denního 
světla. Po příjezdu hlídky OOP Jílové 
u  Prahy byla celá událost strážníky 
předáno PČR k dalšímu šetření.

Tomáš Heckr, strážník  
Obecní policie Vestec
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Redakce: Petr Holeček, Vladimír Strouhal, Hana Adamkovičová. Grafika a zlom: Tomáš Sladký Fikrle. Nevyžádané rukopisy a fotografie nevracíme, příspěvky redigujeme. Na akcích podporovaných nebo 
pořádaných obcí Ohrobec pořizujeme fotodokumentaci pro potřeby Ohrobeckého zpravodaje. Podmínky inzerce sdělíme na podatelna@ohrobec.cz.
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Kategorie pro všechny generace

  KATEGORIE	 VĚK	 DÉLKA
  Malí sprinteři	 do 8 let	 0,5 km
  Rovná trať bez překážek (snad jen sousedův pes může zaskočit)
  Školní běžci	 8–12 let	 1,3 km
  Jeden okruh kolem školy, nenáročný, ale zadýcháte se
  Juniorští válečníci	 12–15 let	 2,6 km
  Dva okruhy pro ty, co mají energie na rozdávání
  Run	 15+ let	 7 km
  Mix lesa a asfaltu (60/40), ideální pro rekreační i zkušenější běžce
  Trail	 15+ let	 14 km
  Náročný trail lesem s dvěma výběhy na Závist, 85 % terén

Pro děti jsou připraveny ceny, doprovodné akce, sladkosti i  skákací hrad. 
Dospělí se mohou těšit na férové sportovní podmínky a nádhernou trasu 
vedoucí nejhezčími místy okolí.

Zázemí závodu
Start i  cíl budou u  ZŠ Ohrobec 
(V Dolích 5), kde závodníci najdou 
šatny, toalety, úschovnu a občerstve-
ní. V cíli čeká na každého teplý čaj 
a polévka.

Startovné
•	 Trail 14 km – 250 Kč (online)  

/ 300 Kč (na místě)
•	 Run 7 km – 150 Kč (online)  

/ 200 Kč (na místě)
•	 Kids – 50 Kč (online)  

/ 70 Kč (na místě)
V  ceně startovného je občerstvení 
(čaj a polévka) a upomínkový před-
mět.

Organizační informace
•	 Online registrace: do konce srp-

na na http://otr.ohrobec.cz
•	 Facebook: aktuální informace, 

mapy a novinky
•	 Kontakt: e-mail pořadatelů uve-

dený na webu

Proč se zúčastnit?
Bude fotograf (pro důkazy vašeho 
heroického výkonu), občerstvení 
(pro doplnění energie) a  hlavně 
skvělá atmosféra. Přijďte běžet, fan-
dit, nebo jen nasát tu pravou spor-
tovní náladu. Každý je vítán – od 
profesionálů po ty, kdo naposledy 
běželi ve škole na tělocviku.� RED

Připravte se na vlnu energie, která v neděli 21. září 2025 doslova zaplaví naši obec! Vzduchem 
se ponese rytmus stovek odhodlaných kroků, fandění sousedů a radost z pohybu. Poprvé 
v historii se totiž Ohrobec stane dějištěm velkolepé běžecké slavnosti – Ohrobeckého Trail 
Runu (OTR 2025). Díky neuvěřitelnému nasazení místních občanů, hasičů i školy vzniká 
akce, která má srdce a zve úplně každého, kdo má chuť se hýbat a být u toho!

Běžecká horečka 
v Ohrobci! 
Naše obec poprvé v historii ožije 
energií velkého trailového závodu
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Tajenka: …zvíře nás mohou mnohému naučit.

Vytovřeno ve spolupráci s Tvorbalusteni.cz



“ Tady jsme doma”

Doprovodný program:

13. ZÁŘÍ 2025  

VESTEC U PRAHY

Poznejte výhody meziobecní spolupráce

sdílená doprava MHD pro celý mikroregion

sdílená energie

Váš názor nás zajímá! 
Přijďte diskutovat se starosty obcí!

ukázka hasičské techniky
občerstvení

13:00 - 18:00

chemické pokusy
dopravní hřiště

u rybníka

aktivity pro děti

sdílené technické služby

vystoupení spolků a škol z mikroregionu

sdílená policieOBECNÍ
POLICIE

do
ln
ob
rez

ansko.cz

sledujte webové stránky a sociální sítě svých obcí


